

**Інформація щодо процедур закупівель по Управлінню протокольних та масових заходів
Дніпропетровської обласної державної адміністрації**

**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної
вартості предмета закупівлі**

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))

Керуючись Указом Президента України від 21.10.2020 № 459/2020 «Про відзначення 30-ї річниці незалежності України»; Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 583-р «Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 30-ї річниці незалежності України» оголошено відкриті торги на закупівлю:

Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 79950000-8 – «Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів» (Послуги з підготовки та проведенню II туру та гала-концерту обласного дитячо-юнацького фестивалю “Z_ефір” у 2021 році).

Ідентифікатор закупівлі: UA- 2021-08-19-003461-с

Очікувана вартість предмета закупівлі:

552 000,00(п'ятсот п'ятдесят дві тисячі грн. 00 коп.) з ПДВ.

Вид закупівлі: відкриті торги.

Обґрунтування:

Щодо здійснення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до тендерної документації та потреб замовника.

Щодо розміру бюджетного призначення та визначення його очікуваної вартості:

Очікувана вартість закупівлі розрахована в межах затверджених кошторисних призначень та обсягів фінансування на 2021 рік.

Для визначення очікуваної вартості, предмет закупівлі поділено на декілька складових, а саме:

- технічна складова закупівлі - забезпечення проведення заходу звуковим, проекційним та світловим обладнанням – розрахунок здійснювався відповідно комерційних пропозицій, отриманих від потенційних постачальників аналогічних послуг;
- матеріальна складова закупівлі – організаційне забезпечення проведення заходу (поліграфічна, сувенірна, призова продукції , фотопослуги, буфетне обслуговування, тощо) – розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі загальнодоступної відкритої цінової інформації, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі.

**Уповноважена особа
відповідальна за організацію та
проведення процедур закупівель**



Олена ПАСІЧНИК

ПОГОДЖЕНО

**Начальник управління
протокольних та масових заходів
облдержадміністрації**



Ганна БАРБАШ